

Ciudad Victoria, Tamaulipas, a 07 de octubre del 2024  
Oficio Número: UT/OF/0753/2024  
Asunto: Respuesta a la  
solicitud de información.

**ISABEL GUADALUPE LINARES HERNANDEZ.**  
**P R E S E N T E.-**

En atención a la solicitud de información identificada con los siguientes datos:

Folio de Plataforma Nacional de Transparencia	<b>281198424000108</b>
Nombre del Solicitante	<b>ISABEL GUADALUPE LINARES HERNANDEZ</b>
Fecha y Hora de Recepción en Plataforma	<b>05 DE SEPTIEMBRE A LAS 13:17 HORAS</b>
Número Interno de Control	<b>UT/NIC/108/2024</b>

Me permito exponerle que una vez efectuada la recolección de la información se obtuvieron respuestas de distintas áreas administrativas de este sujeto obligado, las cuales anexo a la presente y que enumero en la siguiente relación:

Unidad Administrativa	Respuesta
SECRETARIA DE SERVICIOS PUBLICOS	SSP. 290000/1688-1/2024.
DEPARTAMENTO DE ALMACEN Y PATRIMONIO	OM/PA/304/2024

El Municipio de Ciudad Victoria se reitera a sus órdenes para brindarle cualquier tipo de asesoría u orientación que requiera sobre los mecanismos y procedimientos de acceso a la información y protección de datos personales que contempla la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Tamaulipas.

Sin otro particular por el momento y quedando a sus distinguidas consideraciones le envío un cordial saludo.

**A T E N T A M E N T E**

**TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA  
DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS.**

**JOSE MANUEL CHAPA MENDEZ**

C.C.P. - Archivo



Oficio Número SSP. 290000/1688-1/2024.  
**SECRETARIA DE SERVICIOS PÚBLICOS.**  
Cd. Victoria, Tamaulipas 09 De Septiembre del 2024.

**JOSE MANUEL CHAPA MENDEZ.**  
**TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.**  
**P R E S E N T E.**

En contestación a su oficio UT/OF/0696/2024, De fecha 05 de Septiembre del 2024, en atención a su solicitud de Información Pública con número de Folio:281198424000108, de la Plataforma Nacional de Transparencia.

Servicio de Recolección de Basura: solicito información sobre cómo se asegura un servicio eficiente de recolección de basura en las calles de nuestra ciudad, incluyendo:

La frecuencia y horarios de recolección en distintas áreas.

**Respuesta:** Primer Frecuencia: Lunes, Miercoles y Viernes.  
Segunda Frecuencia: Martes, Jueves y Sábado.

Horarios: Se cuenta con 3 turnos de trabajo:

Matutino: 6:00am a 14:00pm

Vespertino: 14:00pm a 21:30pm

Nocturno: 17:00pm a 0:00 Hrs.

Las medidas adaptadas para garantizar la puntualidad y calidad del servicio.

**Respuesta:** Se cuenta con un sistema de Maquinaria, Mano de Obra e insumos de 30% extra de lo que se requiere para cualquier imprevisto.

Cuantos camiones cuenta la ciudad para la recolección de basura, y las rutas realizadas de cada uno.

**Respuesta:** Me permito comunicar que una vez analizada dicha solicitud, no es generada ni obtenida con motivo de las atribuciones y facultades de la Secretaría de Servicios Públicos. Se le sugiere que esta información sea remitida al área correspondiente.

Unidad de  
Transparencia  
Oficina de Victoria, Tamaulipas

RECIBIDO  
2:11 PM  
FARW A. MIZ.



¿Cómo se controlan las rutas? ¿Cuentan con GPS?

**Respuesta:** Se cuenta con 15 inspectores que se encargan de verificar las rutas de recolección de Basura y no se cuenta con gps.

Costo de cada camión, o si es propiedad de arrendamiento, cual es el costo mensual de cada uno.

**Respuesta:** Me permito comunicar que una vez analizada dicha solicitud, no es generada ni obtenida con motivo de las atribuciones y facultades de la Secretaría de Servicios Públicos. Se le sugiere que esta información sea remitida al área correspondiente.

Sin otro particular, le envió un cordial saludo.



ATENTAMENTE.

C.P. MARCO ANTONIO CANTÚ MERCADO.  
SECRETARIO DE SERVICIOS PÚBLICOS.

C.C.P. Archivo.

Cd. Victoria, Tam. a 30 de septiembre de 2024

Oficio No.OM/PA/304/2024

**C. ALBERTO LOYA LOPEZ**  
**OFICIAL MAYOR**  
**PRESENTE.**

**AT' C. JOSE MANUEL CHAPA MENDEZ**  
**TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION**

En alcance al Oficio No. UT/OF/0706/2024 de fecha de 13 de septiembre del presente con **solicitud de folio 281198424000108.**

Con motivo de la solicitud de información identificada con los siguientes datos:

Folio de Plataforma Nacional de Transparencia	<b>281198424000108</b>
Nombre del Solicitante	<b>ISABEL GUADALUPE LINARES HERNANDEZ</b>
Fecha y Hora de Recepción en la Plataforma	<b>05 DE SEPTIEMBRE A LAS 13:17 HORAS</b>
Número Interno de Control	<b>UT/NIC/0108/2024</b>

Dentro de las facultades y atribuciones que corresponden a este departamento y atendiendo a las indicaciones que corresponden a "CON CUANTOS CAMIONES CUENTA LA CIUDAD PARA LA RECOLECCION DE BASURA" Y "COSTO DE CADA CAMION "; me permito informar lo siguiente:

Se cuenta con 45 camiones recolectores, que oscilan en costos de \$825,000.00 (Ochocientos veinticinco mil pesos 00/100 MN) a \$3'600,000.00 (Tres millones seiscientos mil pesos 00/100 MN) dependiendo del modelo, características y condiciones generales del vehículo automotriz.

Con respecto a la información restante no es competente de este departamento.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

**Unidad de  
Transparencia**  
Municipio de Victoria, Tamaulipas

**ATENTAMENTE**

**RECIBIDO**  
Folio 10-13-24

  
**C. HÉCTOR JAVIER BARBOSA ÁVALOS**

Encargado del Despacho del Departamento de Almacén y Patrimonio



C.C.P. C. Lisbeth Nassira Alonso.- Contralora Municipal y Presidente del Comité de Transparencia.- Para su conocimiento  
C.C.P. C. Maria Josee Rodriguez Anaya.- Enlace de Transparencia de Oficialia Mayor.- Para su conocimiento  
C.C.P. Unidad de Archivo